

11月影院大片排队上映

前所未见强强组队 奇幻冒险“救”要启程



新片来袭

11月1日，潘耀明导演的《焚城》华语首部辐射灾难大片上映。除了视觉上带来感官震撼，电影中的众生相也会带来

强烈的情感冲击。刘德华、白宇、莫文蔚组成的演员阵容让人期待。

《红色一号：冬日行动》算得上11月战力最强新片。面对“圣诞老人”神秘失踪，“巨石”强森

本报讯(周洁) 天气渐冷,但11月的影院院线却热闹非凡。国内影片有刘德华、白宇、黄晓明、邓超、宋佳、王千源等明星阵容带来灾难、悬疑、职场、动作等类型故事;国外有巨石强森、美队联手完成《冬日行动》,有《角斗士2》铁血归来,还有《海洋奇缘2》续写水之传奇。这个月有超30部电影上线,既有多类型新片让人眼前一亮,又有经典回归大银幕带领观众重温记忆中的美好。

和“美队”克里斯两人携手与邪恶女巫、暴力雪人等反派人物上演了一场激烈大战。全程既紧张、刺激又爆笑、荒诞。

改编自高人气小说《那个不为人知的故事》被超38万人在购票平台点击“想看”数据。主人公陈铭生作为卧底缉毒警察,他虽纠结于个人感情,却从未忘却自己守护万家灯火的责任。

《胜券在握》是继《扬名立万》后,导演刘循子墨又一作品。邓超饰演的大厂员工,背负百万债务还惨遭裁员。11月15日,跟着邓超一起深入职场,摆脱困境。

《完美的日子》从一位公厕清洁工的视角展开,聚焦他普通且日常的生活因音乐、书籍和摄影等爱好而变得“美好”的一个个瞬间。影片曾入围第76届戛纳国际电影节主竞赛单元,男主角役所广司也凭借此片拿下戛纳电影节最佳男演员奖项。

《戴假发的人》讲述出租车司机孟中因搭载一名醉汉,从此改变了命运轨迹的犯罪悬疑故事。主演黄晓明为贴合孟中失意落魄的形象,暴瘦26斤,尝试

“秃头”造型,在状态上努力贴合主角的“阴郁”。

执导过《爱情神话》的青年导演邵艺辉带来新作《好东西》。电影从女性视角书写,宋佳饰演的单亲妈妈和钟楚曦饰演的恋爱脑女生一起应对新男人、新关系以及层出不穷的新世界的新问题。

《角斗士2》拥有影史传说般的IP,而导演雷德利·斯科特近年来也因为《火星救援》等作品也被越来越多中国观众所熟知。20多年前的老番再出新作,相信一定不负期待。

《风流一代》拍摄22年,限时上映22天,贾樟柯导演这次的宣传已经把观众的期待值拉满。影片讲述了一位女性20年的人生故事。电影以最为年轻人留恋和喜爱的“中式梦核”形态,潇洒完成了向过去的道别。

在首部《海洋奇缘》中,莫阿娜在蝠鲼的环绕下独自驾船出海,勇闯未知世界的场景还历历在目。如今,已经完全独当一面的她,再次收到远古祖先的召唤。《海洋奇缘2》与奥运冠军张雨霏、汪顺跨界联动,让观众对

影片更增添了几分关注。

经典回归

《火影忍者剧场版:忍者之路》将于这周六在中国内地首次上映。作为动漫完结10周年特别献映,原作者岸本齐史亲自参与故事与人物设定,原版豪华配音阵容回归……这部含金量还在持续上升。

10月重映的前三部《哈利·波特》可把“哈迷”们看爽了,后续4部定于11月的每个周五接棒来袭。《哈利·波特与火焰杯》《凤凰社》《混血王子》和《死亡圣器》每一部都精彩无比。

虽然《这个杀手不太冷》已稳坐影史经典30年,但本月是首次在内地公映。不羁少女与冷酷杀手这对经典银幕搭档,值得大家横跨时空与他们大银幕重逢。

《海上钢琴师》曾在2019年登陆内地大银幕,掀起“情怀杀”观影热潮。这个11月,除了和“海选大女主”莫阿娜一同开启海洋冒险,这片汪洋之上还有动人的钢琴旋律同样值得欣赏。

在全市文旅行业数据资产首个入表
恐龙园点“数”成金

记者 周洁
通讯员 史球

记者昨日获悉,恐龙园集团接连通过常州市公共资源交易中心和南京市资源交易中心审核,分别在两个交易市场获得5张《数据资产登记证书》,成为我市首家文旅行业数据资产“入表”企业。

数据资产登记是指经数据资产相关权利人申请,数据资产登记机构依法将数据资产相关信息及权利在数据资产登记系统上予以记载和公示,并核发登记证书的行为。数据资产登记证书可依法依规作为数据交易、融资质押、数据资产入表、会计核算、争议解决依据,为企业合法持有数据并行使权益提供保障,实行数据资产登记,能够保护数据要素市场参与主体的合法权益,促进数据的高效流动和开发利用。

基于20多年来在文旅行业

的躬耕实践,恐龙园集团通过采集、加工中华恐龙园景区内智慧运营数据,最终形成“文旅景区智慧旅游管理服务数据”“文旅产品设计建设运营标准化数据”“文旅景区产品及IP创意研发数据”“文旅景区经营管理发展数据”“公共安全体验馆设计运营标准及研学课程数据”等五大高效数据服务产品。这些产品涵盖了票务数据、度假区小程序数据、满意度调研数据、安全品质管控平台数据、租赁系统数据、智能客服数据、排课后台管理系统数据、防灾避险馆培训数据、商业零售数据、酒店住宿数据等多种数据源。通过整合多样化的数据资源,可实现对游客行为的全面洞察和高效运营。

近年来,恐龙园集团始终积极探索企业高质量发展的新路径,不断尝试在新质生产力方面有所作为,紧密结合全国数字经济发展的政策背景及趋势,积极落实企业数字经济战略,探索企



业数据资源登记入表相关工作。

此次数据资产成功登记,不仅彰显了恐龙园集团在数据资产管理方面的前瞻性和创新性,

也体现了恐龙园集团在转型发展寻求突破中对“数字经济”的正确认识和把握。

未来,恐龙园集团将继续以

数据为驱动,以科技为引领,不断探索和实践数据交易工作,为文旅融合高质量发展贡献更多的“恐龙力量”。